Designérka Helena Chmelikova

PRECIOSA Twin™
32196 001;2,5 X § mm
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Preciosa Ornela Vam predstavuje perlicky
PRECIOSA Traditional Czech Beads™.

*ﬂh TRADITIONAL
W4bY CZECH BEADS




Mala dyne

V predvecer Svdtku vsech svatych na konci fijna se v anglosaskych zemich tradicné slavi
Halloween. Jeho nedilnou soucdsti jsou vydlabané dyné Jack O’ Lantern. Vyrobte si svou viastni

v/ ovy

dyni jako halloweenskou klicenku nebo privések na tasku z perlicek PRECIOSA Twin™ i pokud

tento svdtek neslavite. Barevné dyné totiz k podzimu neodmyslitelné patri. Vyrobte jich vice
a podarujte své pratelé. Urcité jim viastni Jack O’ Lantern udéld radost. Prejeme vam mnoho
radosti z tvoreni s perlemi a perlickami PRECIOSA Traditional Czech Beads™.

Materidl a pomiicky:

PRECIOSA Twin™ (T) &
32196 001;2,5 X § Mm; 23980; 28 ks R

32196 001;2,5 X § Mm; 03184;132 ks S
-1.varianta jemna oranzova o

32196 001;2,5x s mm; B8702;132 ks
-2.varianta zluta st¥ibrny pratah

drobny tvar (napt. 4 mm kulicka)
pro zajisténi ketlovactho nytu .

ketlovaci nyt 50 mm (zlaty); ketlovacijehly

20 mm (zlaté); krouzky 8 mm (zlaté);

vétsi fetizek (zlaty); klicenkova karabinka (zlata);
zakoncovaci dil s o¢kem (zajistuje $tarky,
klepeni ¢i zamacknuti)

s$nurky (odstin podobny odstinu dyné)
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nuzky; silonovy vlasec 0,20 mm; ploché
klesté (na zplosténi konce vlasce a zavirani
krouzku); tenka $ici jehla; ketlovaci klesté

Obtignost:

Postup:

Sijeme z Twinu (T) fadu po fadé. Twiny

v kazdé nasledujici fadé zapadaji mezi Twiny
zpredchazejici fady. V nékterych fadach
ptidavame nové Twiny (3. fada, 5. fada,

7.tada). Ttitady ve sttedu dyné maji stejny
pocet. Usijeme spodni ¢ast s isty a nékolika
Twiny nosu a zvlast vrchni ¢ast s o¢ima a jednim
Twinem nosu. Poté obé pulky piilozime k sobé
asesijeme.

Spodni Cdst:
1. 7ada-navlékneme a svazeme 8 ks T.

U nejblizstho Twinu k uzlu viedeme do druhé
diry. Navlékame novou fadu.

2.7ada-mezi T z ptedeslé fady, do kazdé
mezery, pridame po1ks T, celkem 8 ks T.
Propojime navlecenou fadu. Projedeme jesté
jednim T z prvni fady a nasledujici T z druhé
tady. U néj opét vjedeme do druhé diry.

3. 7ada—-dokazdé mezery navliékneme 2 ks T,
celkem 16 ks. Propojime navlek a viedeme
dodruhé diry.

4. 7ada-dokazdé mezery, zakazdy T,
navlékneme 1ks T, celkem 16 ks.
Propojime navlek a viedeme do druhé diry.

5. rada - celkem navlékneme 20 ks.

To znamena, Ze ve tfech po sobé jdoucich
mezerach navlékame po1ks T avkazdé ¢tvrté
piidame 2 ks T. Jedno pridani 2 ks T bude

z cernych T.V druhych mezerach nalevo
inapravo od ptidani bude 1 ks ¢erného T.

6. tada - do kazdé mezery navlékneme po1ks
T, celkem 20 ks. Propojime navlek a viedeme do
druhé diry. Nad ¢erné T z predeslé fady

po obou stranach ptidame rovnéz ¢erné T (6 ks).
Do sttedové mezery mezi nimi navlékneme T

v odstinu zakladu.

7. fada - celkem navlékneme 24 ks T.

Ve Ctyfech po sobé jdoucich mezerach
navlékneme 1ks T. V kazdé paté mezete
ptidame po 2 ks T. Navlékneme vrcholy, $pice
ust, 4 ks Cerného T.

8. rada-dokazdé mezery navlékime 1ks T,
celkem 24 ks. Nad stfedem ust navlékneme
1ks¢erného T.

9. fada-dokazdé mezery navliékneme 1ks T,
celkem 24 ks. Po obou stranach ¢erného T

Vv v

z predeslé fady navlékneme rovnéz cerny T.
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privések dyné - vrchni ¢ast (o¢i, ¢ast nosu)

Mame hotové obé ptilky. Sesadime je k sobé
apropojime. Provlékneme diry. Konce vlasct
zaposijeme.

Na dlouhy ketlovaci nyt navlékneme drobny
tvar (kulicku). Nyt provlékneme obéma otvory
vdyni, spodnim i vrchnim. Ve vrchnim otvoru
uketlujeme na nytu velké ocko.

Do néj pfipevnime 2 ks 8 mm krouzka.

Dyni pivésime na fetizek a ke klicové
karabince. Nebo muizeme dyni zavésit na
$titirku. Stitirku pripevnime k zakonéovactmu
dilu s ockem, vlepime ¢i zamackneme do
kovodilu. Mizeme uketlovat kulickovy fetizek
apripevnit ke karabiné.

privések dyné - spodni ¢ast (usta, ¢ast nosu)

Horni cast:
1. fada -jako spodni ¢ast

2. 7ada-jako spodni ¢ast
3. 7ada-jako spodni ¢ast
4. 7ada-jako spodni ¢ast

5. fada-mnozstvi i zpasob ptidavani jako
uspodni ¢asti: v predni ¢asti navlékneme 2 ks
Cernych T, kazdy zvlast. Vkladame je do stfedni
mezery zonéch tii, kde vkladame po1 ks T.

6. fada - mnozstvi stejné jako u spodni ¢asti.
Po obou strandch ¢ernych Twint z predeslé fady
Sijeme po1ks Cerného T.

7. fada-mnozstviizpusob pridavani jakou
spodni ¢asti. Do mezer mezi ¢ernymi T
zpredeslé fady pridavame 2 ks cernych T.

8. rada- mnozstvi stejné jako u spodni ¢asti.
Do sttedu mezi o¢ima prisijeme 1 ks ¢erného T.



